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２ 年 生 

１ 表とグラフ                              

スタート Ｐ1 

<解答> 

１ 

２  

                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホップ Ｐ2 

<解答> 

① （１）ミニトマト （２）ナス、２ （３）２４ 

② （１）４  （２）９（人） 

ステップ Ｐ3 

<解答> 

❶ ５ ５ ３ ７ 

❷  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 ❸ うさぎ 

 ❹ パンダ ２ 

ジャンプ Ｐ4 

<解答> 

１ バケツ 

２   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ いす バケツ 

  ランドセル ちりとり 

 

２ 時こくと時間                             

スタート Ｐ5 ２ ６０  ３ ２４ 

ホップ Ｐ6 

<解答> 

① ア  エ 

② ７ 

③  

 

 

 

 

ステップ Ｐ7 

<解答> 

❶ ２時４７分 

❷ 

  

 

 

 

 

 

しゅるい トマト キュウリ ナス ピーマン キャベツ 

人数 ４ ５ ３ ４ ６ 

   〇 

   〇 

〇 〇  〇 

〇 〇  〇 

〇 〇 〇 〇 

〇 〇 〇 〇 

〇 〇 〇 〇 

ぞ

う 

 

パ

ン

ダ 

さ

る 

う

さ

ぎ 

 ○    

 ○    

○ ○  ○  

○ ○ ○ ○ ○ 

○ ○ ○ ○ ○ 

○ ○ ○ ○ ○ 

○ ○ ○ ○ ○ 

ラ

ン

ド

セ

ル 

け

し

ゴ

ム 

い

す 

ち

り

と

り 

バ

ケ

ツ 

     

     

     

     

     

     

ト

マ

ト 

 

 

キ

ュ

ウ

リ 

ナ

ス 

ピ 

ˈ 

マ

ン 

キ

ャ

ベ

ツ 

 

  

 

はじめた時こく 終わった時こく 
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❸ １１時１０分 

ジャンプ Ｐ8 

<解答> 

１ １１時                     

 （０，００分） 

 

 

２ 午後 

 １２時２５分   

 

 

 

 

３ たし算                            

スタート Ｐ9 １ ３９  ２ ６ 

ホップ Ｐ10 

<解答> 

①  ７４  ７８  ３９ 

②  上段より ４３     ７ 

         ５    ５７ 

        ４８    ６４ 

③   ４３＋２１    ５５＋１８ 

    ２６＋３０    ３０＋２６ 

    ７８＋１３    ５９＋ ７ 

    １８＋５５    １２＋３４ 

     ７＋５９    ２１＋４１ 

             １３＋７８   

ステップ Ｐ11 

<解答> 

❶ ６８  ５５  ４９ 

  ９１  ５３  ６５ 

❷  上段より  ３      ５９ 

        ７０       ６ 

        ７３      ６５ 

❸ 式：３５＋３４(＝６９)  答え：６９(人) 

ジャンプ Ｐ12 

<解答> 

１  ８７  ４１  ７２ 

２  上段より   ９       ５ 

         ３７      ６５ 

         ４６      ７０ 

３ 式：１８＋３６(＝５４)  答え：５４ 

 

４ ひき算                            

スタート Ｐ13 

＜解答＞ ２３ 

ホップ Ｐ14 

<解答> 

①  ２３   ４１   ４３ 

②  上段より  ８３    ２７    ５５ 

          ２     ７     ５ 

         ８１    ２０    ５０ 

③   ５８−３６     ２７＋７  

    ９３−５０      ６＋７２ 

    ３４− ７      ６＋６６ 

    ７２−６６     ２２＋３６ 

              ４３＋５０ 

ステップ Ｐ15 

<解答> 

❶  １２   ３５   ５４ 

   １７   ３８   ４６ 

❷  上段より  ７８    ９１ 

         ３８    ５５ 

         ４０    ３６ 

❸ 式：９６−５８(＝３８)  答え３８ページ 

ジャンプ Ｐ16 

<解答> 

１  ２６   ３８   ３９ 

２ 上段より  ６２    ８０ 

        ５８     ６ 

         ４    ７４ 

３ 式：６３−５７(＝６)  

  答え：きよしさん  ６（こ多い） 

 

５ 長さ                            

スタート Ｐ17 

<解答> 

３  １０   ３     ４ 直線 

５（１）16cm5mm  （２）3cm2mm 

ホップ Ｐ18 

<解答> 

① ｃｍ   ｍｍ 
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② ３０   ４３ 

  ２  ７ 

③ ○あ  

④ ○イ  

ステップ Ｐ19 

<解答> 

❶  ウ 

❷  ８６ｍｍ   ２ｃｍ 

❸ ７ｃｍ５ｍｍ 

❹ ア：１１ｃｍ４ｍｍ   イ：５ｃｍ２ｍｍ 

ジャンプ Ｐ20 

<解答> 

１ ８ｃｍ３ｍｍ    ２ｃｍ９ｍｍ 

２ 式：８５−１５(＝７０) 答え：７０ｃｍ 

３ ５ｃｍ２ｍｍ 

４ ※みじかにあるものの長さを予想し、実際に測

ってみる活動   

６ １００より大きい数                            

スタート Ｐ21 

<解答> 

２ ３００   ５００ 

３ ４７０   ３３０ 

ホップ Ｐ22 

<解答> 

① ４０１（本） 

② １４０   １２０   ４０ 

③  <   > 

④ ６３０   ５０７ 

ステップ Ｐ23 

<解答> 

❶ １１０   ７００   ８０ 

❷ ２１４３（まい） 

❸ ２５００   ９７ 

❹ ５８２   ６８３ 

ジャンプ Ｐ24 

<解答> 

１ ５２０   ２００   ７００ 

２ 上段より   ４３ 

         １２ 

         ３１ 

３  ２３（まい） 

４ ７ ８ ９のいずれかが入る。 

７ たし算と ひき算                            

スタート Ｐ25 ① １０５ ③ ９４   

ホップ Ｐ26 

<解答> 

① 上段より   ６２    ５８ 

         ７４    ４４ 

        １３６   １０２ 

② 上段より   １２５    ２７５ 

          ４９      ８ 

          ７６    ２６７ 

③ 式：８３＋４６(＝１２９) 答え：１２９（こ） 

ステップ Ｐ27 

<解答> 

❶ 上段より    ８０     ６５ 

          ６６     ３５ 

         １４６    １００ 

❷ 上段より   １５４     ３４３ 

          ９７      ２９ 

          ５７     ３１４ 

❸ 式：１００−（５５＋３９）(＝６) 

  答え：６（円） 

ジャンプ Ｐ28 

<解答> 

１ 上段より   ５４    ６７０ 

         ５５     ６６ 

        １０９    ６０４ 

２ 上段より   ３６    １０２ 

         ６８      ８ 

        １０４     ９４ 

３ 式：１００−（６７＋２３）＝１０ 

  答え：１０（円） 

 

８ 水のかさ                            

スタート Ｐ29  

<解答> 

４ ８Ｌ   ４Ｌ 

   ７００ｍＬ    ３５０ｍＬ 

ホップ Ｐ30 
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<解答> 

① ｄＬ 

② ２Ｌ５ｄＬ   １０ｄＬ 

  １２ｄＬ 

③（１）１Ｌ３ｄＬ   （２）３Ｌ５ｄＬ 

④ ○あ   

ステップ Ｐ31 

<解答> 

❶ ３Ｌ２ｄＬ    ５ｄＬ 

❷（１）１２ｄＬ   （２）５ｄＬ 

❸ ○い   

ジャンプ Ｐ32 

<解答> 

１ 式：１Ｌ５ｄＬ−８ｄＬ＝７ｄＬ 

  答え：７ｄＬ 

２ （１）２Ｌ    （２）１Ｌ 

３ 二人の水とうの大きさが分からないので、くら

べられない。・・・など 

 

９ 三角形と四角形                            

スタート Ｐ33 

<解答> 

１  

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

 

 

 

ホップ Ｐ34 

<解答> 

①  ○ア   ○カ  

 ○イ   ○キ  

② オ  キ 

  イ  ク  

  カ 

ステップ Ｐ35 

<解答> 

❶ ア：正方形  イ：長方形  ウ：直角三角形 

  エ：正方形  オ：長方形 

❷ 正方形 

❸               どちらか１本 

               かかれていれば可 

 

  

  ※対角線が１本ひけていれば、正答とする。 

ジャンプ Ｐ36 

<解答> 

１               どれか１本 

               かかれていれば 

                    可 

 

   ※辺から辺に直線がかけていれば正答とする。 

２ ○あ    ○お    ○け  

 理由：３本の直線でかこまれている。 

  ○い    ○う    ○か    

 理由：４本の直線でかこまれている。 

 

１０ かけ算                                         

スタート Ｐ37 ３ ４５ １８ ３６ 

ホップ Ｐ38 

<解答> 

① ８   １５    ４２ 

② ７   ７ 

③ ４つ分がぬられている。 

④ 式：３×６＝１８    答え：１８（こ） 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 ３本の直線、４本の直線で囲まれてい

れば正解とする。 

 同辺の数 直角の数 

長方形 ２ ４ 

正方形 ４ ４ 

直角三角形 ０ １ 

 

れい 
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ステップ Ｐ39 

<解答> 

❶ ６３   ５６    ６４ 

❷ ４ 

❸ アとウ 

❹ イ 

❺ ４（ばい） 

ジャンプ Ｐ40 

<解答> 

１  

 

 

 

 

２ ３ 

３ すわれる 

  わけ：５×７＝３５で３５人まで 

     すわれるから。 

 

１１ かけ算九九づくり                                         

スタート Ｐ41 

<解答> 

１  ９ 

２  ４   ３ 

ホップ Ｐ42 

<解答> 

①  

 

 

 

 

 

 

 

②  ７ 

ステップ Ｐ43 

<解答> 

❷    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

ジャンプ Ｐ44 

<解答> 

１ ６のだんと３のだんで考える。 

  （６×６）＋（３×３）＝４５ 

  ３のだんと３のだんで考える。 

  （３×９）＋（３×６）＝４５  など 

２ 式：（４×７）＋（３×２）＝３４ 

  答え：３４(人) 

３ 式：１×７＝７ 

  答え：７(こ) 

 

１２ 長いものの長さ                                         

スタート Ｐ45 

<解答> 

２ ２   ７１５ 

３ ５(ｍ)８０(ｃｍ) 

  １(ｍ)２５(ｃｍ) 

ホップ Ｐ46 

<解答> 

① ｍｍ   ｍ    ｃｍ 

② ４   ６４５    

  ３  ５０ 

③  １５０(ｃｍ) 

   ２(ｍ)１０(ｃｍ) 

ステップ Ｐ47 

<解答> 

❶ １００  ７   ２  ３０    ２３０ 

❷ ６(ｍ)５０(ｃｍ) 

  ２(ｍ)１０(ｃｍ) 

  ２１０(ｃｍ) 

 

   

   

１ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

２ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

３ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

４ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

５ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

６ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

７ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 

 

○○○〇〇 

○○○〇〇 ２×５＝１０ 

 

〇〇〇〇〇 

〇〇〇〇〇 

〇〇〇〇〇 ６×５＝３０ 

〇〇〇〇〇 

〇〇〇〇〇 

〇〇〇〇〇 
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❸ 式：１ｍ８０ｃｍ−８０ｃｍ＝１ｍ（100cm） 

  答え：横が１ｍ（１００ｃｍ）長い 

ジャンプ Ｐ48 

<解答> 

１ ２(ｍ)４４(ｃｍ) 

２ ア：３０ｃｍ  イ：５０ｃｍ  ウ：６５ｃｍ 

  エ：８２ｃｍ  オ：９７ｃｍ 

３ 式：２１０−２００＝１０ 

  答え：たてが１０ｃｍ長い 

 

１３ 九九の表                                         

スタート Ｐ49 

<解答> 

２ ２×７  ７×２ 

３ ８ １２ １８ ２４などを〇でかこむ。 

４ ９ １６ ３６などを△でかこむ 

  １ ２５ ４９ ６４ ８１などを□でかこむ 

ホップ Ｐ50 

<解答> 

① 上段より 

  ７ 

  １８ 

  ２４ 

  １６ 

  ３５ 

  ３６ 

  ２１  ５６ 

  ４０ 

  ５４ 

ステップ Ｐ51 

<解答> 

❶ ア：５×４＝２０  ２０ 

イ：８×８＝６４  ６４ 

  ウ：１×６＝６    ６ 

❷ ３×８  ４×６  ６×４  ８×３ 

ジャンプ Ｐ52 

<解答> 

１ ３×２＋７×２＝２０ 

※他に、２の段と８の段 

    ４の段と６の段  など 

 

２ ５の段と６の段を合わせて計算する。 

  ５×９＋６×９＝９９ 

※４の段と７の段のように、合わせて１１の段にな 

 るように考えている。（他に、２と９の段 ３と８

の段など） 

 

１４ はこの形                                        

スタート Ｐ53 

<解答> 

１ 長方形  ６こ     正方形  ６こ 

２ １２本  ８こ 

ホップ Ｐ54 

<解答> 

① １２（本）  ８（つ） 

② ２（つ）  ４（つ）  ８（本） 

ステップ Ｐ55 

<解答> 

❶ ６（つ） １２（本） ８（つ） 

❷（１）８（つ）  （２）１２（本） 

 （３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

ジャンプ Ｐ56 

<解答> 

１  

 

 

 

 

 

 

 

 

２  １２（本）  ８（つ）） 
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１５ １０００より大きい数                                        

スタート Ｐ57 

<解答> 

１ 七千九十五 

  ６２４５ 

２ ４  ２  ５ 

３ <  > 

ホップ Ｐ58 

<解答> 

① ４  ０  ０  ０ 

② （１）５６０４   （２）８５０１ 

③ ７００９   ４９９４ 

④ ９６４０   ９７５０ 

ステップ Ｐ59 

<解答> 

❶ ２０３６ 

❷ （１）４００   （２）４４９９ 

❸ ＝   < 

❹ （１）２１７    （２）７１０ 

ジャンプ Ｐ60 

<解答> 

１ ６２３５ 

２ （１）２２１７   （２）８１６ 

３ （１）４３００   （２）９７ 

 

１６ 図をつかって考えよう                                       

スタート Ｐ61 

<解答> 

１ □＝〇+△（〇＋△＝□） 

２ 〇＝□−△（□－△＝〇） 

３ △＝□−〇（□－〇＝△） 

ホップ Ｐ62 

<解答> 

① 

 

 

 

 

 

 

 

② 式：３５＋２５＝６０ 

③  式：６０−２５＝３５ 

 

ステップ Ｐ63  ＜解答＞ 

❶  

 

 

 

 

❷ 

 

 

 

 

 

 

  式：□＝５７−２８ 

  答え：２９（人） 

ジャンプ Ｐ64 

<解答> 

１  

 

 

 

 

 

 

 

式 □＋１６＝４３ 

 □＝４３−１６ 

＝２７ 

 答え：２７（まい） 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60

 

60 

35 

 

25 

 

      ８０まい 

 

 

   ４８まい     □まい 

 

 

 

 

       ５７人 

 

 

   ２８人      □人 

 

 

 

       ４３まい 

 

 

 

□まい    １６まい 

 

 

 

       

        □まい 

 

       

        

２０まい     １４まい 
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 式 □－２０＝１４  

□＝２０＋１４ 

   ＝３４ 

  答え：３４（まい） 

３  １９（ｃｍ） 

 

１７ １を分けて                                       

スタート Ｐ65 

<解答> 

１ 左から２番目の長方形を分けた形に〇 

 

２  

 

 

 

 

   

ホップ Ｐ66 

<解答> 

①  四分の一    三分の一    二分に一 

②  
１

３
(ｍ)  

２

３
(ｍ) 

ステップ Ｐ67 

<解答> 

❶            

 

           や 

 

 

     

 

         や 

 

 

   

 

 

 

❷ ○ア    

ジャンプ Ｐ68 

<解答> 

１ 
１

２
  

１

３
  

１

４
 

２  ○い  

３（１） ２(ｍ) 

 （２） ２０(ｃｍ) 

 

 

 

 

 

                  

   

    

 


